



17 iunie 2016

## CLARIFICĂRI

**privind unele aspecte precizate în Ghidul Solicitantului aferent submăsurii 6.3 „Sprijin pentru dezvoltarea fermelor mici”**

### ***Pentru prevederile de la pag. 34 – 4.1 – Documente necesare pentru depunerea cererii de finanțare, punctul 3***

În ceea ce privește documentele precizate la punctul 3, în conformitate cu legislația în vigoare, de exemplu, o întreprindere înființată în anul depunerii cererii de finanțare nu are obligația depunerii unuia dintre aceste documente. În cazul PFA/II/IF înființate înainte de anul depunerii se va depune doar unul dintre documentele enumerate la punctul b).

### ***Pentru prevederile de la pag. 11***

În cazul proiectelor din sectorul pomicol se aplică "nota de favorabilitate potențată", iar în cazul plantațiilor de afini "nota de favorabilitate potențată pH și precipitații" prevăzută în Anexa la Ghidul solicitantului aferent submăsurii 6.3, indiferent dacă exploatațile respective dețin (vizează) sau nu sisteme de irigații".

### ***Pentru prevederile de la pag. 34 – 4.1 Documente necesare pentru depunerea cererii de finanțare, punctul 2***

De exemplu, în cazul clădirilor deja existente, asupra cărora nu se intervine, prin proiect, cu investiții de modernizare/ extindere, se vor accepta toate tipurile de documente invocate în secțiunea dedicată documentelor acceptate pentru construcții, fără a se face distincția dintre punctele b) și c):

documente care atestă: drept de proprietate, uz, uzufruct, superficie, servitute (dobândit prin: contract de vânzare-cumpărare, de schimb, de donație, certificat de moștenitor, act administrativ de restituire, hotărâre judecătorească) sau drept de creanță asupra construcției dobândit prin: concesiune, comodat, locațiune.

De asemenea, precizăm că locațiunea bunurilor imobile și aceea a bunurilor mobile se numește închiriere, iar locațiunea bunurilor agricole poartă denumirea de arendare (conform Codului Civil – Legea 287/2009, cu modificările și completările ulterioare).